

**Резолюция**  
**межрегиональной научно-практической конференции образовательных**  
**организаций «Энергоэффективные технологии**  
**в жилищно-коммунальном хозяйстве»**

**15 ноября 2019 года**  
**г. Хабаровск**

15 ноября 2019 года состоялась межрегиональная научно-практическая конференция «Энергоэффективные технологии в жилищно-коммунальном хозяйстве» (далее – конференция).

Организатором конференции выступил КГБ ПОУ «Хабаровский технический колледж» при поддержке министерства образования и науки Хабаровского края.

Конференция проведена с целью создания условий для выявления и развития интеллектуальных, познавательных и творческих способностей студентов.

В работе Конференции приняли участие представители Хабаровского края и Амурской области, в их числе представители министерства образования и науки Хабаровского края, министерства жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края, КГАОУ ДПО «Хабаровский краевой институт развития системы профессионального образования», НО «Хабаровский краевой фонд капитального ремонта», ООО «УК «Мой дом», ООО «Хабаровский центр энергоресурсосбережения», ООО «КарьерПроект ДВ», ООО «Теплотехника», а также руководители и педагогические работники профессиональных образовательных учреждений Дальневосточного федерального округа (ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет», ГПОАУ Амурской области «Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства, КГБ ПОУ «Хабаровский колледж водного транспорта и промышленности», КГБ ПОУ «Солнечный промышленный техникум», КГБ ПОУ «Комсомольский-на-Амуре судомеханический техникум имени Героя Советского Союза В.В. Орехова) и социальные партнёры – всего более 100 участников.

Участники Конференции обсудили следующие вопросы:

- внедрение новых технологий в системе энергоснабжения;
- оптимизация расходов энергоресурсов при строительстве и эксплуатации многоквартирного дома;
- педагогические инновации в обучении энергоэффективным технологиям.

**Министерство образования и науки Хабаровского края, министерство жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края,**

**рекомендуют:**

- стимулировать взаимодействие организаций науки, высшего образования и среднего профессионального образования в рамках общих проектов и программ развития жилищно-коммунального хозяйства;
- внедрить инновационную образовательную программу «Энергоэффективность в жилищно-коммунальном хозяйстве».

**Руководители средних профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования и социальные партнёры**

**рекомендуют:**

- внедрить практико-ориентированную (дуальную) модель обучения на базе социальных партнёров, а также развивать систему наставничества.

---